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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE ZONE

COMMANDE CLASSIQUE DE RETROVISEUR

A — PRESENTATION

Ce systéme permet de régler la position des miroirs grce a un interrupteur situ¢ sur une
console. Celui-ci comporte un inverseur c6té droit / c6té gauche, et un basculeur a quatre
positions.

Commande d’inclinaison vers le bas
Commande d’inclinaison vers le haut
Commande d’inclinaison vers la droite
Commande d’inclinaison vers la gauche

Le miroir est actionné par deux moteurs électriques.

Réglage }rnzﬂg;?f
(dfoite ) gan

W :

Réglage Verticale
(bas ou haut)

Remarque :
Les rétroviseurs sont équipés d’un systéme de dégivrage couplé a celui de la lunette arriere.
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1 — Phases de fonctionnement

1-1) Le conducteur veut basculer le miroir de son rétroviseur vers la gauche :

Surligner en bleu le circuit parcouru par le courant pour réaliser cette opération.

(En vous aidant du schéma de principe, vous indiquerez également la position

de lactionneur 6406 et de I’inverseur D-G).
Afin de simplifier le raisonnement, il est recommandé de partir du récepteur.
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1-2) Le conducteur veut basculer le miroir de son rétroviseur vers le haut :

Surligner en vert le circuit parcouru par le courant pour réaliser cette opération.
(En vous aidant du schéma de principe, vous indiquerez également la position

de I’actionneur 6406 et de I’inverseur D-G).

Afin de simplifier le raisonnement, il est recommandé de partir du récepteur.
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2-3) Diagnostic :

2 ) Circuit électrique
1 Le technicien a déconnecté 1’élément 64135 et reléve une valeur

2-1)  Quelle est la solution technologique retenue pour protéger les éléments électriques de de résistance infinie entre les bornes 1 et 2 de cet élément.

ce systeme ? : -
- Quel appareil a-t-il utilisé pour effectuer cette mesure ?

Cest un fusible repéré F'30 dans la boite & fusible repére BF00
qui protége les éléments électriques.

Un ohmmétre

/0,5 /1

- Indiquer le repére de la piéce réalisant cette fonction ? - Quelle interprétation faites-vous de ce

BF0O0
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2-2)  Compléter ci-dessou oriction\glpbale

D D m dysfonctior ent ?
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- onsidérant cette yal ale que proposez-vous pour remédier a ce

< Il faut remplacer la piéce 6415
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Moteur rétroviseur
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3) ATlaide des documents corrigés DC 6 /7 et DR 7/ 7, faites une représentation
REPRESENTATION DE LA PARTIE FLUIDI QUE schématique de la partie fluidique du systéme de climatisation.

(Indiquer le nom des différents composants)
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4) A I’aide de la fonction globale document corrigé DC 5/ 7 , indiquer par des fléches
la relation (information ou commande) entre les différents éléments et le calculateur

( voir I’exemple ci-dessous).

Moteur de pulseur d’air

Moteur du volet de répartition bas

+APC

Moteur de volet de mixage

Température air habitacle

Recyclage de I’air

Température de consigne

Position dds volcts\

[HAY

Embrayage du compredse

Moteur du volet de reé vela,

1

Calculateur d’injection mrlfnr

CALCULATE

CL

)

E
AT

Moteur du volet de répartition central

Pressostat

Température d’air extérieur

Température évaporateur
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1 I/-\\ 1 A\

Affichage c\ns le d\; mim
[

1 Y 1
Fi so%sille et \\l

e ais\eu roupq G\/l\(

N~ ]

7) A l’aide du document corrigé DC 6 / 7 , compléter le tableau ci-dessous.

D

' Eléments du Etat du Pression | Température | Représentation
circuit fluide hydraulique
Basse~ 3,5bars Basse ~ 5°C
COMPRESSEUR Vapeur
Haute~ 112 12bars|  Haute ~80°C —_
Liquide
CONDENSEUR * Hayte {~
(Vapeur, \ a 12 bafs

rad
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Température eau aérotherme

/5

5) Quel est le fluide frigorigéne utilisé actuellement dans les systémes de climatisation

automobile ?

R1344
/2
6) En 1994, le fluide frigorigéne utilisé jusqu’alors a été remplacé :
Pour quelles raisons ?
Le fluide R12 a été remplacé car il ne répondait plus
aux normes antipollution en vigueur
| /2

jzm

DL

N

Mqy

\

Moyenne

] i
TE@R\ V. 3— ur U
v (liquide) Basse Basse
Vapeur
EVAPORATEUR + Basse Basse
(liquide)
( 1 point par réponse exacte) / 10
Indications a fournir dans le tableau
Etat du fluide Vapeur ou Liquide ou Vapeur + liquide ou Liquide + vapeur
Pression Basse ou Haute ou Basse = Haute ou Haute == Basse
Température Basse ou Haute ou Moyenne ou Basse =Jp Haute ou
Haute =JpMoyenne ou Moyenne =3 Basse
Total : /19
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